

За строгую сметную дисциплину

Одним из условий, необходимых для того, чтобы стройуправление могло получить переходящее Красное знамя треста Свердловскпромстрой, является снижение себестоимости. Важность этого требования чрезвычайно велика.

Снизить себестоимость — это значит уложиться в расходы, предусмотренные сметой, это значит — снизить сметную стоимость строительства путем механизации трудоемких процессов и высвобождения рабочей силы, путем экономного расходования материалов и правильной организации труда и самое важное — создания условий строителям для повышения производительности труда.

Строительная смета должна служить отправным пунктом при начале сооружения любого объекта. Серго Орджоникидзе на 1-й Всесоюзной конференции работников социалистической промышленности сказал: «Казалось бы, самая элементарная вещь: если строить — надо иметь смету».

Однако некоторые наши руководители, пользуясь тем обстоятельством, что расчеты за выполненные работы производятся по единичным расценкам и за каждый конструктивный элемент в отдельности, пренебрежительно относятся к сметам и не руководствуются ими при производстве работ.

Отсутствие смет, т. е. отсутствие ответственности за стоимость, приводит строителей на ложный путь пренебрежения к смете, в результате чего государству приходится расплачиваться за расхлябанность. Большие убытки, которые допущены трестом в 1949 году, во многом зависели от того, что в тресте не было строгой сметной дисциплины. В подтверждение этому можно привести несколько примеров хотя бы по объектам собственного строительства, ибо если по собственному строительству нет борьбы за снижение сметной стоимости, то нечего говорить об объектах заказчика. Загляните на площадку индивидуальных домов. Заводстрой выстроил их еще в 1949 году. Когда в декабре начали сдавать эти дома, то оказалось, что у всех нет наличников и ставней у окон, нет колачков на трубах, в ряде домов развалились печи, стены дали трещины, не окрашены и не загрунтованы полы, а сметная стоимость по строительству этих домов давно уже перекрыта. Все переделки и недоделки, которые будут сейчас производиться, отразятся убытками в хозяйственной деятельности треста за 1950 год. Возмущает и тот факт, что само строительство очень затянулось. Выстроенные дома оказались брошенными на произвол судьбы. Уйдя с площадки, строители не оставили сторожей. Это привело к тому, что в ряде домов оконные переплеты и двери были кем-то сняты и унесены.

Этого бы не случилось, если бы руководители строительства отвечали за сметную стоимость.

Второй пример. Площадка завода сборного железобетона (бывший начальник участка тов. Кушнарев).

10 марта тов. Кушнарев предъявил акт о том, что он ошибочно уложил в дело не те карнизные плиты и нужно делать разборку их и укладку новых. Сумма этих дополнительных затрат будет определяться примерно в 12 тысяч рублей, следовательно 12 тысяч рублей явятся превышением сметной стоимости.

Третий пример. Стройуправление Промстрой (начальник тов. Эльник) приступило к строительству для Уральского научно-исследовательского института химии и обнаружил, что единичных расценок у заказчика нет. К тому же смета оказалась некачественной и Промбанк финансировать работы по ней не сможет. Некачественной смета оказалась потому, что УНИХИМ, не имея своих собственных расценок, составил смету по сборным расценкам заводов города Свердловска, не оформив это через свое министерство. В результате, пока решается этот вопрос, строительное управление должно будет субсидировать заказчика или прекратить строительство, что поведет к значительным убыткам.

Чрезвычайно ценным вкладом в общественную и производственную жизнь нашего треста является обращение заводстроевцев, взявших на себя ряд социалистических обязательств, среди которых и обязательство по снижению себестоимости.

По почину Заводстроя социалистические обязательства в предмайском соревновании берут все строительные управления.

Строить качественно и безубыточно — вот наш сегодняшний лозунг, в борьбе за осуществление которого трест сможет ликвидировать то позорное отставание, которое им допущено.

И. ПУСТОСМЕХОВ,
начальник сметно-договорного отдела.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА СВЕРДЛОВСКПРОМСТРОЙ.

№ 27 (701)

Вторник, 28 марта 1950 года

Год изд. VI

Цена 10 коп.

Вызов заводстроевцев принят

На днях состоялось общее собрание рабочих и ИТР участка жилищного строительства, на котором был принят вызов заводстроевцев на социалистическое соревнование.

После информации начальника участка тов. Шевякина выступали рабочие и мастера.

— В нашем коллективе крепкие кадры, — сказал мастер тов. Музалев, — с такими кадрами можно сделать многое. Каждый из нас должен взять повышенное обязательство в честь 1 Мая, я обязуюсь подготовить 50-квартирный дом к штукатурным работам к маю. Будет выполнен и второй этаж школы для детей тружеников Уралмаша.

Строители оживленно обсуждали обращение, брали повышенные обязательства и вызывали друг друга на соревнование. Например, бригады каменщиков тт. Лесанова и Шатова обязались взаимно помогать друг другу, чтобы к 1 мая закончить задание по кладке. Тов. Шатов возмущался несвоевременной доставкой косяков и балок на объект, что задерживает кладку, а также недоброкачественностью шпала, поступающего со шлакодробилки для засыпки пустот в блоках.

Подсобный рабочий тов. Корнев указал на ряд неувязок, мешающих бесперебойному обслуживанию каменщиков: нехватает тачек, стройматериалы находятся не на месте, неисправен подъемный механизм.

Ряд недостатков вскрыли монтажники тов. Трушков, бетонщик тов. Дзепчук: несоответствие размеров деталей, из-за чего железобетонные плиты приходится обрубать, плохое снабжение деталями для монтажа.

Строить жилье только с высоким качеством призвал строителей знатный стляр тов. Разноглазов. В выступлении он также подчеркнул узость фронта работ, а также отсутствие комплектности столярных изделий.

Выступили также тт. Маклаков, Дзепчук, Тропников, Голованов, Гринь, Кораблев и др.

Знамя не отдадут

Первая группа плотников — учащихся школы ФЗО № 69 треста Свердловскпромстрой проводит практические занятия на участке жилищного строительства Машстроя, на сооружении 48-квартирного дома.

25 человек разделено на четыре бригады. Ребятам поручено устройство перегородок в одном из этажей дома, и юноши с успехом справляются с делом, выполняя задания с хорошими и отличными оценками. Впереди — бригада Василия Боброва

(он же и староста группы), хорошо также работают тт. Щеглов, Владимир и Александр Маркеловы и др.

За хорошие успехи в производственной практике группе вручено дирекцией школы переходящее Красное знамя. Молодежный коллектив обязуется в предмайском соревновании добиться выполнения нормы взрослого рабочего и удерживать знамя в своих руках до конца учебы.

И. БАРАНОВ,
мастер.

Проверяем выполнение приказов

Безобразное состояние выгрузочных площадок

7 марта я написал докладную записку на имя заместителя управляющего трестом тов. Артемчика об аварийном состоянии габаритов на выгрузочных площадках. Я обратился с просьбой немедленно принять меры по очистке габаритов. 15 марта вместе с заместителем главного инженера треста по технике безопасности тов. Жакковой я обошел выгрузочные площадки и указал ей на все безобразия. Нами был составлен специальный акт, в котором указывались необходимые мероприятия для наведения порядка и срок их выполнения — 25 марта.

В этот же день был получен приказ управляющего трестом тов. Лермана за № 60 от 13-го числа, в котором говорилось о необходимости произвести очистку габаритов и складирование грузов от железнодорожного полотна на 5 метров. Срок выполнения приказа — 18 марта.

Но приказ остался приказом, а дело не улучшилось, и на 24 марта по выполнению этого приказа ничего не сделано.

Хочется остановиться подробнее на состоянии разгрузочных площадок. Заводстрой и Промстрой выгружают песок, щебень, кирпич, известь и другие материалы на 2-м и 3-м пути возле бетонного завода Заводстроя. Сейчас там скопилось очень много материалов. От таяния груза оссыпается на рельсы. Это угрожает авариями для паровозов, да и бригады составителей не могут работать в таких усло-

виях в безопасности, так как при сцепке или отцепке вагонов им приходится вылезать из-под вагонов на эти кучи, вместо того, чтобы выйти на чистое место. Нет возможности и своевременно подать машинисту паровоза сигнал об остановке. Нормы, установленные для маневровой бригады по подаче и отводу вагонов, не могут быть выполнены, так как для этого нет условий. В результате получаются перепростой вагонов, за которые трест платит большие штрафы.

А вот пример бесхозяйственности. На 3-м пути возле бетонного завода для Промстроя на песок выгрузили известь, на известь снова песок. По многим материалам ездят автомашинки, они покрываются грязью и потом о них забывают.

На ветке возле шлакоблочного завода разгружены детали домов, разгружены без соблюдения требуемых габаритов. Часть цитов уже поломана от небрежной выгрузки. На железнодорожной ветке возле завода Главэкскаватор стройуправление Промстрой не убирает от железной дороги щебень, известь и песок, кроме того, засыпана песком стрелка, ведущая на ветку завода шлакоблоков. Все это не дает возможности организовать нормальную работу по подаче вагонов под выгрузку и вывоз разгруженных вагонов. Как правило, подездов для автомашин не оставляется, и они двигаются по железнодорожным путям. Дровяной склад ЖКО до такого состоя-

Трибуна стахановца

Как мы добиваемся отличного качества

Широкий фронт работы развернулся перед штукатурами участка жилищного строительства Машстроя: внутренняя штукатурка 48-квартирного дома.

Наше звено горячо взялось за работу: ведь задание нам предстоит сделать до срока — к 25 апреля, чтобы подготовить скорее фронт малярам. Мы обязались выполнять норму не ниже 180 проц. в смену и только с отличным качеством. На соревнование вызвали молодежную бригаду штукатуров тов. Маклакова.

С первых же дней звено дало высокие показатели: с 13 по 23 марта втроем оштукатурили три квартиры, т. е. за девять рабочих дней.

Нашим успехам способствует, как правило, тщательная подготовка рабочего места, хорошая подача раствора, исправный инструмент, а также своевременная выдача нарядов мастером тов. Ватлецовым. Прежде чем приступить к работе, мы уже знаем, что нам предстоит сделать, в какой срок, стоимость работ.

А отличного качества, я думаю, каждый штукатур может добиться. Здесь нужны только желание, настойчивость и контроль друг за другом. Ошибку другого легче заметить, чем свою: мы следим одна за другой, а где что неладно, сразу же скажем, чтобы тут же на месте исправить. А чтобы не допускать искривлений да неровностей, поминутно пользуемся правилом, проверяем сами себя.

И, наконец, большую пользу приносит нам взаимный контроль при сдаче штукатурных работ малярам. Подметят маляры ошибку, ты уж в другой раз не допустишь ее, учтешь на будущий раз: ведь от критики только растешь.

Е. НЕМКИНА,
штукатур.

Выполним задание в срок

До 25 апреля наше звено должно оштукатурить 2.500 квадратных метров в 48-квартирном доме.

Задача для четверых нелегкая, но первые дни штукатурных работ свидетельствуют о том, как тт. Загородный, Митрофанов и Иванов взялись за дело: с 11 по 23 марта оштукатурили вчетвером три с половиной квартиры.

Чтобы мы смогли успешно справиться с заданием и только на отлично, нам нужна помощь механизация, а также своевременная подготовка фронта работ. А то приходится подчас самим подбивать драпку и высечку и устанавливать леса. Качество и успех штукатурных работ во многом зависят от того, как установлены перегородки: нередко плотники ставят их небрежно, с отклонениями, и приходится в таком случае наносить при обрызге и грунте слой намного толще обычного. В результате — перерасход раствора и излишняя трата времени.

Н. КИРИЛОВ,
штукатур.

К. ПАНИШЕВ,
ревизор по технике безопасности движения поездов.

В отрыве от масс

— Критика со стороны членов и кандидатов ВКП(б) была совершенно справедливой, и все отмеченные недостатки в работе партбюро будут учтены и в ближайшее время выправлены, — сказал в своем заключительном слове секретарь парторганизации Заводстроя тов. Теплоухов на цеховом партийном собрании 24 января.

Да, критика, развернувшаяся на этом собрании, была справедливой. Слушали о внутривнутрипартийной работе парторганизации Заводстроя в разрезе постановления ЦК ВКП(б) «О работе Свердловского обкома ВКП(б)» и VII пленума Свердловского обкома ВКП(б). Доклад делал тов. Теплоухов.

Коммунисты говорили о том, что за 9 месяцев проведено лишь четыре партсобрания, на которых не обсуждались вопросы выполнения плана рентабельности строительства, повышения производительности труда, а тем самым не контролировалась хозяйственная деятельность. Слабо осуществлялось руководство комсомольской и профсоюзной организаций. Партийное бюро стройуправления не вело надлежащего контроля за учебной коммунистов и не привлекло к ответственности нерадивых. Критиковали тов. Теплоухова за то, что принятые решения не проверяются. По этому вопросу партийное собрание приняло хорошее решение.

С того времени прошло более двух месяцев, а какие же выводы сделал секретарь партийной организации? Достаточно привести тот факт, что агитколлектив Заводстроя в дни предвыборной кампании в Верховный Совет СССР плелся в хвосте. Это характеризует перестройку партийной, массовой и воспитательной работы среди коллектива строителей. Действенным мер по исправлению безобразий тов. Теплоухов не принимал. Так, жалоба рабочих на обшеты на участке прорабом коммунистом тов. Кушнаревым, переданная для расследования тов. Теплоухову, осталась у него под сукном.

Он слишком доверчиво отнесся к этому делу и сообщил, что меры приняты. По мнению тов. Теплоухова, оказалось правильным, что табельный учет запущен, что члены отдельных бригад заработали за месяц очень мало. И лишь после того, как жалоба была подана вторично и построений комитет выделил специальную комиссию, все факты обшчетов подтвердились. Сейчас решением партийного бюро треста тов. Кушнарев привлечен к партийной ответственности, а по административной линии на него наложено взыскание. Безусловно, не избежит ответственности и тов. Теплоухов за верхоглядность и непринятие надлежащих мер для удовлетворения законных требований трудящихся.

Второе общее открытое собрание было созвано 14 марта. Слушали о выполнении производственной программы за первую декаду марта по Заводстрою и Капстрою.

И тут тов. Теплоухов не довел дело до конца. Если он поручил готовить вопрос группе товарищей в составе 5 человек — Харламова, Сибирцева, Ананьева, Бедрия и Шиловских, то еще и сейчас решения нет. Собрались, поговорили, а постановление не оформили. Спрашивается, а как же можно контролировать то, чего еще нет?

Недавно опубликовано в нашей газете обращение заводстроевцев ко всем строителям треста, призывающих включиться в предмайское социалистическое соревнование. В свете этого обращения должна почиститься и роль партийной организации.

В дни, когда весь коллектив стал на стахановскую вахту, безусловно, тов. Теплоухову никто не позволит работать прежними методами. Задачи перед коммунистами стоят огромные, прежде всего, нужно, не теряя ни одного дня, усилить не только воспитательную работу среди коммунистов, но и среди всех строителей заводстроя.

Пора тов. Теплоухову перестать ждать, куда же партбюро треста направит их агитаторов, а немедленно раскритиковать по производственным участкам. Они должны рассказать о задачах коллектива в дни предмайских торжеств, помочь оформить социалистические договоры и т. п.

Тов. Теплоухов мало интересуется производственной жизнью коммунистов. Один из лучших стахановцев коммунист тов. Пикалов в своем труде встречает много производственных неполадок, но тов. Теплоухов к нему на рабочее место не пришел, не побеседовал с руководителями о правильной организации труда. То же можно сказать о бригадире плотников — знатном стахановце коммунисте тов. Рывине.

Не интересуется и бытовыми вопросами коммунистов тов. Теплоухов. Мы не раз слышали, что коммунист тов. Осинцев ведет себя недостойно в быту, задерживает уплату членских взносов, имеет много пропусков в учебе, а тов. Теплоухов не только не интересовался его семейной жизнью, но и не выполнил решения собрания, чтобы обсудить тов. Осинцева на партийном собрании. Оторвался не только от широких масс, но и от коммунистов своей партийной организации тов. Теплоухов.

Случайно ли так получилось? Нет! Когда мы поинтересовались, как же учится сам тов. Теплоухов, то узнали, что в течение 1949—50 учебного года он самоустранился, изучил всего лишь 1, 2 и 3 главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

Спрашивается, на кого же должны равняться коммунисты?

Ведь секретарь партийной организации должен быть образцом дисциплины, примером трудолюбия, он должен неустанно повышать свой идейно-политический уровень, чтобы умело руководить массами.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

Стать инициаторами соревнования

(Из беседы с секретарем парторганизации тов. Опариным)

В составе агитколлектива жилищно-коммунального отдела—22 агитатора (руководитель тов. Опарин). До выборов в Верховный Совет СССР данный агитколлектив являлся самым лучшим в парторганизации треста. Агитаторы в предвыборные дни вели активную массово-политическую работу с избирателями, живущими в домах рабочего поселка. Каждый агитатор, проведя беседу, читку или какое-либо другое мероприятие, записывал о проделанном в специальном журнале и получал новое задание от руководителя агитколлектива.

Прошли выборы, и деятельность агитколлектива прекратилась за исключением громких читок газет «Труд» и «Уральский рабочий» в обеденный перерыв, да и то время от времени; тов. Опарин смог назвать единственного из четырех читчиков,

добросовестно относящегося к своим обязанностям: это тов. Авдюшев (дровяной склад).

Вот и все массово-политические мероприятия агитколлектива на 24 марта, через две недели после выборов. Тов. Опарин все ожидает, когда получит от партбюро треста списки домов и общежитий, где его актив должен будет работать. А то, что перед агитаторами сейчас, в предмайские дни, открыто широкое поле деятельности тов. Опарин, очевидно, не замечает. Не сидеть у моря и не ждать погоды, а заняться первоочередным делом — организацией предмайского соцсоревнования среди своих же рабочих и ИТР, стать его заповалами — вот насущная задача агитаторов.

Получите заем до 1 апреля

Подписчики Государственного третьего займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, по каким-либо причинам не получившим на руки облигации, должны немедленно обратиться в бухгалтерию предприятия по месту подписки, получить справку на получение облигаций и до 1 апреля получить их в той сберегательной кассе, где находятся на хранении облигации.

На незостребованные до 1 апреля облигации подписчики теряют право получения, и сберегательные кассы прекращают выдачу облигаций по справкам предприятий.

Профсоюзным организациям и комиссиям содействия нужно разъяснить всем рабочим и служащим необходимость получения облигаций Третьего займа восстановления и развития народного хозяйства СССР до 1 апреля 1950 года.

ЧЕРНОСКУТОВ,
заведующий Центральной сберегательной кассой № 7005.

В огородной комиссии

Приближается время начала посевной кампании на индивидуальных огородах. Огородная комиссия застройкома уже начала подготовку к посевному сезону.

От цехов, отделов и хозяйств треста получены списки о количестве огородников и о потребности на землю.

Однако еще не все цеховые профсоюзные организации позаботились о своих трудящихся. Работу по составлению списков цехкомы ЖКО, гаража, Заводстроя, ДОБ'а и машинопрокатной базы затаили. Списки эти организации до сих пор не составили и в застройком не представили. Это затаивает регистрацию документов для получения земельных участков.

Председатели цеховых огородных комиссий тт. Ядрышников, Солодовников, Пикалов, Мазин, Бурдов, Малоземов и Кунцевич должны поторопиться с составлением списков, в которых нужно указать количество имеющейся земли в 1949 году, где эта земля находится, а также фамилии огородников с пометкой, сколько земли нужно каждому.

И. СИМОНЕНКО,
председатель огородной комиссии застройкома.

Трудолюбивая бригада

Лучшей бригадой разнорабочих на участке жилищного строительства Капстроя значится бригада, руководимая тов. Лашиной.

Стахановским трудом бригада тов. Лашиной помогает каменщикам перевыполнять задание. Девушки всегда во-время обеспечивают каменщиков необходимым материалом, следят за чистотой рабочего места.

Проверяем выполнение

приказов

Горы щебня и груды песка

Невольно вы встанете в тупик и сразу не сообразите, что находитесь на территории бетонного завода Заводстроя, в тупике железнодорожных путей.

На рельсах сиротливо стоят четыре вагона, доверху наполненные щебнем, его уже некуда выгружать: горы щебня всех сортов и марок возвышаются по обеим сторонам путей, намного поднимаясь над ограничительными габаритами и падая на рельсы. Ограничители сделаны не везде. Крупный щебень лежит прямо под колесами вагонов и даже... на крыше овощехранилища!

Далее нашим взором представляются горы извести-пушонки. Судьба этой извести, по рассказу начальника технаба Заводстроя тов. Сидоренко, такова: 70 тонн извести доставлено отделом технического снабжения треста для Промстроя. Хозяйственники Промстроя отказались принять эту известь из-за ее недоброкачества. Вытряхнули тогда известь прямо на землю, и лежит она, и хозяина не найдешь!

Тянутся горы песка, во многих местах песок утрамбован колесами автомашин. Оказывается, что половина левой стороны пути до переезда к будке, если пойти по направлению к бетонному заводу от управления треста, принадлежит пополам Заводстрою и Промстрою. Эта злослучная сторона является настоящим «блоком раздора» между хозяйственниками стройуправлений, причиной споров, препирательств и суждений. Это же самое создает опасность в части хранения навалочных материалов.

Безобразно относится к своим обязанностям и погрузчиков транспортной конторы. Вместо того, чтобы разгружать песок из вагонов в указанном месте, грузчики небрежно ссыпают его по обе стороны путей, поэтому пути завалили так, что только рельсы и видны, не говоря уже о чистоте габарита.

Начальник погрузчиков тов. Серегин не следит за порядком, не спрашивает с бригадиров качества разгрузки. Пользуясь подобными поблажками, отдельные бригадиры бесчинствуют. Например, тов. Карякин однажды ушел с работы в ночную смену за три часа раньше, предоставив грузчиков самим себе, а они «творили волю свою», разгружая песок по своему усмотрению, лишь бы скорее отделаться.

Приказ № 60 управляющего трестом от 13 марта обязывает всех руководителей стройуправлений очистить габариты железнодорожных путей и впредь содержать прирельсовые склады в полном порядке.

Но хозяйственники Заводстроя еще по-прежнему не взялись за выполнение приказа, да и руководство транспортной конторы во главе с тов. Медведком до сих пор недостаточно требовательно относится к работе погрузчиков.

Е. ГАВРИЛОВА.

НАМ
Пишут

Черствое отношение

Я серьезно заболела еще 6 марта и нахожусь на больничном листке по настоящее время. Состояние моего здоровья одно время было очень тяжелым, и я крайне нуждалась в помощи.

Странно, что за две недели никто из руководства Машстроя меня не навещал, ни члены цехкома, не приходила и табельщица. Обидно за черствое отношение администрации к рабочим.

З. ТЕРЕНТЬЕВА,
работница Машстроя.

Где отдохнуть?

— Где отдохнуть после трудового дня? — такой вопрос задают работницы друг другу, придя домой.

Клуба на Экскаваторном поселке нет, помещение же, подготовленное для красного уголка, пустует: нет красноугольца. Нет библиотечки-передвижки, читать нечего. Скучно проводить вечера.

С. ЛАПУТИНА, З. ШИШЕВА,
Е. ЗОРИНА и др. жильцы.

Требование рабочих

Рабочие железнодорожного цеха, как и все трудящиеся, настойчиво борются за выполнение производственных заданий, за выполнение своих социалистических обязательств. Но в этой борьбе им плохо помогают сами руководители. И если бы руководители цеха больше боролись с нарушителями трудовой дисциплины, сами бы являлись примером в труде, помогали бы цеховой профсоюзной организации добиваться действительности социалистического соревнования и т. д., то успехи цеха были бы значительно выше.

Рабочие цеха возмущены тем, что их руководители не выполняют приказ Министерства о премиальной доплате железнодорожникам. Условия для выплаты этих премий до сих пор разрабатываются в тресте. Об этом знает начальник сектора труда и зарплаты треста тов. Рослов, но он мало внимания обращает на сигналы рабочих. Сейчас в цехе нет никакой разницы в оплате труда тех, кто проработал хорошо и кто плохо, нет стимулирующей оплаты за повышение производительности. В основном это относится к службе эксплуатации.

На одном из собраний рабочие потребовали, чтобы в цехе был бухгалтер-расчетчик, который полагается по штатному расписанию. Ведь если бы такой бухгалтер был, то каждый мог бы справиться о своем заработке, о том, правильно ли у него сделаны удержания, тем более, что факты неправильной оплаты имели место за время деятельности нормировщика тов. Кравченко.

Руководители цеха, в частности его начальник тов. Шестаков, еще не научились оперативно работать. Вот факт: 1 марта нужно было отправить в ремонт паровозы, а они простояли до 9 марта. И только тогда, когда вопрос о ремонте паровозов был поставлен на заседании цехового комитета, паровозы отправили в ремонт.

Сейчас коллектив цеха вступил в предмайское социалистическое соревнование. Каждая смена, бригада берет на себя повышенные обязательства. Казалось бы, вопросами соревнования должен интересоваться и начальник цеха, но он вместо мобилизации коллектива на выполнение обязательств, вместо того, чтобы в дни предмайского соревнования добиться образцовой трудовой дисциплины в цехе, сам нарушает ее.

21 марта на заседании партийного бюро треста начальник цеха тов. Шестаков дал слово коренным образом улучшить руководство вверенным ему предприятием, а 22 числа, т. е. на следующий день после этого совещания, когда прибыло 13 вагонов дров и нужно было организовать выгрузку, он оказался пьяным. Пьянство в цехе — не редкость и этому нужно положить конец. Таково требование рабочих железнодорожного цеха.

Б. ИВАНОВ.

Ответственный редактор
А. Г. ШЕМЕТИЛО.

НС19035.

Заказ № 2862.

Типография изд-ва «Уральский рабочий»,
Свердловск, ул. имени Ленина, № 47